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„Vnitrobloky jsou pro mnoho obyvatel těmi nejbližšími zelenými místy stranou od ruchu
okolního města. Máme proto velkou radost, že se podařilo další z těchto prostorů zvelebit,
aby co nejlépe mohl sloužit nejen lidem z okolních domů. Společně s parkem U Vody, který
jsme otevřeli loni v létě, se jedná o další příjemné zelené zákoutí pro setkávání a trávení
volného času obyvatel dolních Holešovic, kteří nemají po ruce velké městské parky,“ uvedl
starosta MČ Praha 7 Jan Čižinský.

Praha 7 v roce 2020 zrealizovala úpravy vnitrobloku u domu s pečovatelskou službou v Kamenické
ulici a v roce 2021 proběhla rekonstrukce vnitrobloku U Vody. Zároveň začala městská část plánovat
revitalizaci vnitrobloku U Uranie. Do příprav se zapojili také místní obyvatelé. Práce ve vnitrobloku
začaly v druhé polovině března 2024.

„Vnitroblok se dočkal výrazných dispozičních změn. Proběhly zde úpravy terénu, jejichž cílem bylo
odstranění bariér, které bránily pohodlnému pohybu celým prostorem. Terén byl zároveň
uzpůsobený pro novou výsadbu. Ve vnitrobloku bylo vysazeno celkem 14 stromů, více než 700 keřů,
přes 5 000 trvalek a více než 1 300 cibulovin. Založeny byly také nové travnaté plochy,“ řekl radní
Prahy 7 Jiří Knitl, který má v gesci životní prostředí a veřejný prostor.

Tak jako u dalších projektů i zde městská část uplatnila prvky modrozelené infrastruktury. Došlo ke
zvýšení retenční schopnosti půdy a dosavadní systém odvodnění byl doplněn o opatření, která
zajišťují, aby voda v co největší míře zůstávala v místech, kde je potřeba. To je řešeno
prostřednictvím modelace terénu a vyústěním drenáže do dešťové zahrady.

Ve vnitrobloku byla vybudována nová síť cest s různými povrchy a doplněno veřejné osvětlení.
Prostor byl rozdělen do tří hlavních zón – trávníkového palouku s pergolou, hájku s vysokokmennými
stromy a modrou zahradu. Všechna místa nyní poskytují možnost příjemného posezení i aktivního
trávení volného času. Doplněny zde byly lavičky, stoly, odpadkové koše, autorské umělecké prvky od
designérky Anny Kozové a další mobiliář. Nechybí ani pítko a mlžítko pro horké letní dny.

Vizuálně se do prostoru vnitrobloku promítají odkazy na planetu Uran i další vesmírná tělesa a
souhvězdí. Připomíná se zde také někdejší divadlo U Uranie.

V rámci úprav byl zrekonstruován také chodník, který spojuje ulice U Uranie a U Pergamenky, a
zpevněná plocha před přilehlou MŠ U Uranie. Také tento prostor byl osazen novými lampami a
zelení.

Autorem projektu rekonstrukce je ateliér YYYY. Celkové náklady na realizaci vyšly na cca 13,6 mil.
Kč bez DPH, 10 mil. Kč pokryla dotace hl. m. Prahy.
Vše o projektu se dočtete zde.
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